From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Friday, January 21, 2022 11:36 AM

To: zaposta@avmu.mk ~y
Subject: [Fwd: Fwd: TB kaHann-coap>xxuHal O:),,
Attachments: Untitled attachment 00074.txt; Untitled attachment 00077.htm

Automatically forwarded by: contact@avmu.mk
............. original message ------m-emm---

Subject: Fwd: TBkaHanu-coapxuHa
From:
Date:Fri, 21Jan 2022 11:36:04 +0100

To: contact@avmu.mk






Mo
Bu

np

YUTYBaHHU,
ro npenpakam MeWnoT CO Hagex Aeka Ke 3anoyHe pewaBakeTo Ha CNoMeHaTHoT

obnem KOj Npefonro M MpemHOry Tpae BO WHTepec Ha cuTe.Mopa Aa uma

CTaHgapAn Kora W Kage Moxe Aa Ce nywTtaaT pexknaMmu o BONHUUN U NEeKOoBMU.

no

Fr

34pas

om:

>Date: Fri,Jan 21,2022,11:17 AM

Su

bject: Re: TB kaHanu-coapxuHa

To:

en
no

On

arofapam Ha 6p3voT oArosop.
34pas

Thu,Jan 20,2022,10:09PM:

>Pochituvan,

>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>
>

VvV V V V VV V V V V V V V V V.V V.yVv

Obvrskite na AEK soglasno Zakonot za elektronskite komunikacii, pokraj
drugite, e i nadzor na obezbeduvanjeto na javnite elektronski komunikaciski
mrezhi/uslugi no ne i sodrzhinata na uslugite, vo sluchajot uslugata
televizija. Nadlezhnosta vo delot na sodrzhinata na uslugata televizija e
definirana vo Zakonot za audio i audiovizuelni mediumski uslugi i nadlezhna
institucija vo Makedonija za sproveduvanje na ovoj zakon e Agencijata za
audio i audiovizuelni mediumski uslugi (www.avmu.mk).

Pozdrav,

Sent from my iPhone

>0n20.1.2022,at 21:51,

Mo4nTtyBaHu,

vV V V Vv

> MNTeTnocTaByBamM Aeka CyM Ha BUCTUHCKATa aapeca.

> MMeHo, HawuTe TeneBuW3uWWM NpaBaT HEBUAEH Tepop W TopTypa Haa 06uYHUTe TB
npeTnaatHuun. Ce npekuHyBaaT ¢unmoBu, cepuu, emucuum um CE PEKJIAMUPAAT
ONEPAUWW, NEKOBWM W NEKAPCTBA. BE MONAM MOCOYETE EAHA TAKBA TENEBWU3WIA 0Of
3ANAA KOH KOJ CE CTPEMMME. Mo4 WTHO AA CE MPEKWHE CO OBA W TIOCNE CE
MPALIYBAME KAJE 3rPEWWBME CO HAUWWTE AEUA?

> O4yekyBaM WTEH W pa3ymeH OAroBop,

> nosgpas

OBaa eneKkTPOHCKA Mopaka W NpUKaYeHUTe AOKYMEHTM CO MCTaTa MOXe Aa coapxar
posepnusu uHpopmauuun. buno Kaksu npenpaxKawa, mogudukauum, ynotpeba Ha
UHPOopMaLMUTE 3a APYrM HaMEHW MAU KOPUCTEWE Ha UCTUTE 3a BUNO KakBWU Uenun of
ApYyr¥ nuua OCBEH 3a /AuuaTa Ha KoM e ajpecupaHa e 3abpaHeTo.

Mucnewata M CTaBOBMWTE WTO MM COAPXU OBaa Nopaka Ce Ha HEeJj3UHWOT aBTop W
UCTWUTE He ceKoraw ce coBmaraaT CO CTaBOT Ha AreHuuMjaTta 3a eneKTPOHCKM



> KOMyHUKauuu.
> AKO CTe ja npumune oBaa eNneKkTpoHCKa nopaka no rpewka, Be monume ga ja

> KOHTakTupaTte HawaTta IT cnyxb6anpeky helpdesk@aec.mk unu Ha Ten.

>u aajausbpuuete og koMnjyTepuTe 6€3 aa jauuTaTe coapxuHaTa, > konupaTte uau
neyarterTe.

NpepaynpeayBame geka Tpeba camu ga cnpoBefeTe npoBepka 0 BUPYCU Ha ucTaTa
npea oTBopawe Ha WHPOPMAUMMTE WU NpUKAYeHUTe AOKYMEHTU. AreHuujaTta He
npudaka HMKAKBA OAFOBOPHOCT 3a 6MNO KakBW 3arybu uam wteTu WTO MOXe Ad
HacTaHaT oA copTBEPCKM BUPYCU UM npecpeTHyBawa / nonpevyyBawa Ha BakBaTa
KopecnoHaeHuuja.

HanomeHyBame aexka AreHuumjata 3a eNeKTPOHCKW KOMyHWKaUWW ro 3aapxysa
npaBoTo fa ro HaarnegyBa CONCTBEHWOT e-Maun coobpakaj 3apaau KOHTpona Ha
KBanuTeT.
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